
Το Νησί των Θεών!

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 
23.05, 06,20, 26, 27/07, 02, 09, 10, 13, 16, 28.08, 14, 28.09, 10, 12.10 

9, 10, 11 ημέρες 

Τέσσερις εκδρομές στο Μπαλί 
Ολοήμερη εκδρομή στο ηφαίστειο Κινταμάνι με χορούς Μπαρόνγκ 

Εκδρομή στους Ναούς Mengwi, Τάνα Λοτ
Ολοήμερη εκδρομή στο Ούμπουντ 

Highlights Ταξιδιού
Θα περιηγηθούμε στο ηφαίστειο Κινταμάνι το οποίο είναι σκαρφαλωμένο σε ύψος 1500 μέτρων
στην άκρη της Καλντέρας Batur, έχει θέα στην υπέροχη λίμνη και προσφέρει πανοραμική θέα
στο ενεργό ηφαίστειο.
Θα επισκεφθούμε τον καταρράκτη Tegenungan, που πέφτει από ύψος σαράντα μέτρων, ενώ το
τοπίο μάς αφήνει κυριολεκτικά με ανοιχτό το στόμα. Ό,τι κι αν επιλέξει να κάνει κάποιος εδώ
-κολύμπι, παρατήρηση της φύσης- είναι βέβαιο ότι θα αποζημιωθεί.
Στο Μπαλί θα επισκεφθούμε το Alas Kedaton, το ιερό δάσος των πιθήκων, όπου εκατοντάδες
"πειθήνιοι" και πολύ άτακτοι πίθηκοι ζουν στο δάσος γύρω από τον ναό.
Σε μια ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ, θα περπατήσουμε στους ορυζώνες του Tegalalang, θα
επισκεφθούμε το ναό Gunung Kawi, θα θαυμάσουμε τον καταρράκτη Tegenungan και όσοι
επιθυμούν με δικά τους έξοδα να κάνουν την γνωστή κούνια.

Από 1.419€  Τιμή με φόρους 
Επικοινωνήστε μαζί μας για τις αναλυτικές τιμές στις ημερομηνίες που επιθυμείτε!



 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΠΑΛΙ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για Μπαλί μέσωενδιάμεσου σταθμού. 

2η ημέρα: Άφιξη στο ΜΠΑΛΙ 
Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για
μια πρώτη επαφή με το νησί. Το Μπαλί βρίσκεται στη μέση της Ινδονησίας, απέναντι από το
ανατολικότερο σημείο της Ιάβας. Λόγω της θέσης του ανάμεσα στον Ισημερινό και τον
Τροπικό του Καρκίνου, οι θερμοκρασίες κυμαίνονται από 20˚-35˚ C, δημιουργώντας ιδανικές
συνθήκες για διακοπές και ξεκούραση καθ’ όλη τη διάρκεια του  έτους. Το νησί αυτό αποτελεί
έναν ξεχωριστό τόπο και όχι μόνο για τα, πέρα από κάθε φαντασία, μαγευτικά τοπία του.
Φτάνει μόνο να αναλογιστεί κανείς ότι της Ινδονησίας, το Μπαλί είναι το μοναδικό στο οποίο  
επικρατεί η Ινδουιστική θρησκεία. Κι αυτό είναι σίγουρα κάτι που το κάνει τόσο διαφορετικό και  
ενδιαφέρον. Δικαίως ονομάζεται και «νησί των θεών», καθώς όντας ένας καθ’ όλα
μυστικιστικός τόπος, ένα από τα πιο σημαντικά αξιοθέατα στο Μπαλί είναι οι ναοί του, που
αποτελούν μέσο επικοινωνίας των κατοίκων με τα θεία πνεύματα, μέσω της προσευχής και της
προσφοράς. Τις «άγιες μέρες», όταν σύμφωνα με τον μύθο, οι θεότητες και τα πνεύματα
κατεβαίνουν στη γη, οι ναοί γίνονται κέντρα πολυπληθών εκδηλώσεων λατρείας. Τα φεστιβάλ
των ναών είναι οδηγός εξαγνισμού και σ’ αυτά παίρνουν μέρος όλες οι κοινότητες,
προσφέροντας καλάθια με φαγητό και πανέμορφα εξωτικά λουλούδια.

3η ημέρα: ΜΠΑΛΙ: ξενάγηση, Ηφαίστειο Κινταμάνι 
Ολοήμερη εκδρομή στο εσωτερικό του πανέμορφου νησιού . Περνώντας εξωτικά τοπία μέσα
από ορυζώνες και δάση φοινίκων κατευθυνόμαστε προς το κέντρο του νησιού, όπου βρίσκεται
το Κινταμάνι. Πρώτο ς σταθμός το χωριό Σινγκαπαντού, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να
παρακολουθήσουμε μία παράσ ταση χορών Μπαρόνγκ και συνεχίζουμε για το χωριό Μας,
γνωστό για τα ξυλόγλυπτά του. Συνεχίζουμε προς το σπήλαιο ελεφάντων Goa Gajah, ένας
ναός που χρονολογείται από τον 9 αιώνα. Στην είσοδο του ναού υπάρχουν γλυπτά διαφόρων
όψεων λαξευμ ένα σε βράχο. Το κύριο σκάλισμα μοιάζει με το πρόσωπο ενός ελέφαντα, γι’
αυτό το ιερό είναι επίσης γνωστό ως «Το σπήλαιο των ελεφάντων» και διαθέτει μεγάλη πισίνα,
σιντριβάνια και αυλή. Επόμεν η στάση σε φυτεία καλλιέργειας καφέ. Συνεχίζουμε και φθάνουμε
στο Kintamani, το οποίο είναι σκαρφαλωμένο σε ύψος 1500 μέτρων στην άκρη της Καλντέρας
Batur, έχει θέα στην υπέροχη λίμνη και προσφέρει πανοραμική θέα στο ενεργό ηφαίστειο.

  



Τέλος θα επισκεφθούμε τον ναό Tirta Empul, που βρίσκε δικώς από το βόρειο τμήμα του
Ουμπούντ. Είναι ένας από τους μεγαλύτερους ναούς νερού στην Ινδονησία. Ο ναός
ιδρύθηκε το 926 μ.Χ. και είναι αφιερωμένος στον Βισνού, ο οποίος είναι ο Ινδού Θεός του
νερού. Το όνομα του ναού στην πραγματικότητα σημαίνει «πηγή αγιασμού» στα
μπαλινέζικα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

4η ημέρα: ΜΠΑΛΙ: Eκδρομή Δάσος των πιθήκων, Ναός Taman Ayun, Τάνα Λοτ 

Αναχώρηση για μία εκδρομή στο εσωτερικό του νησιού. Θα επισκεφθούμε την περιοχή
Mengwi και τον εντ υπωσιακό ναό Taman Ayun του 17oυ αι., που περιβάλλεται από μία
μεγάλη τάφρο δίνοντας την εντύπωση πως στέκεται εν μέσω λίμνης! Συνεχίζουμε με
επίσκεψη στο Alas Kedaton, το ιερό δάσος των πιθήκων, όπου εκατοντάδες "πειθήνιοι"
άτακτοι πίθηκοι ζουν στο δάσος γύρω από τον ναό. Θα καταλήξουμε σε έναν από τους
επτά «θαλάσσιους» ναούς του Μπαλί, τον ινδουιστικό Τάνα Λ οτ (Tanah Lot). Κτισμέν ος
στην κορυφή ενός μεγάλου βράχου, περιβάλλεται, κατά τη διάρκεια της παλίρροιας, από τα
νερά του Ινδικού Ωκεανού. Σύμφωνα με την παράδοση, θαλάσσια δηλητηριώδη φίδια είναι 
φύλακες του ναού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

5η ημέρα: ΜΠΑΛΙ: Προαιρετική εκδρομή Lempu yang, παλάτι του νερού Tirta Gannga 

Προαιρετική πρόταση για σήμερα σε ένα από τους υψηλότερους ναούς στο Μπαλί, ο ναός
Lempuyang είναι ένας ιερός ινδουιστικός ναός που στέκεται ανάμεσα στους
καταπράσινους λόφους του Karangasem. Το χαλαρωτικό περιβάλλον και η γραφική Πύλη
του Παραδείσου, σε συνδυασμό με την δροσερή ατμόσφαιρα της λοφώδους περιοχής,
έχουν κάνει το ναό έναν αγαπημένο προορισμό στο Νησί των Θεών. Το όνομα του ίδιου
του ναού πιστεύεται ότι προέρχεται από τις λέξεις "lempu" και "hyang". "Lempu" σημαίνει
φως, ενώ "hyang" είναι ένας προσδιορισμός για τον Θεό. Επομένως, ο ναός Lempuyang
σημαίνει ένας Θεός που λάμπει ένα λαμπρό φως. Το όνομα είναι πολύ ταιριαστό αφού ο
ναός βρίσκεται στα ανατολικά του νησιού, όπου ο ήλιος μπορεί να δει να ανατέλλει το πρωί
όμορφα μέσα από την Πύλη του Ουρανού. Το παλάτι του νερού Tirta Gannga που
κυριολεκτικά σημαίνει "νερό από τον Γάγγη", το ιερό ποτάμι της Ινδίας. Κατασκευάστηκε από
τον τελευταίο βασιλιά της Καναγκάσεμ Regency το 1948 και διαθέτει έναν λαβύρινθο από
πισίνες, λίμνες και σιντριβάνια που περιβάλλεται από φύση με καταπράσινους κήπους,
πέτρινα γλυπτά και περίτεχνα αγάλματα.



6-7η ημέρα: ΜΠΑΛΙ: Ελεύθερη ημέρα

Ημέρες ελεύθερες για μπάνιο και ξεκούραση. Μπορείτε να εξερευνήσετε ακόμη περισσότερο
το νησί, έναν τόπο με βαθιές παραδόσεις και πολιτισμό. Το Μπαλί προσφέρεται για δεκάδες
δραστηριότητες που περιλαμβάνουν κολύμβηση, πεζοπορία, ποδηλασία και φυσικά σπα,
αφού οι κάτοικοί του πιστεύουν ότι το σώμα είναι ο ιερός ναός της ψυχής και γι’ αυτό το
φροντίζουν ανάλογα. Ό,τι κι αν επιλέξετε, το βέβαιο είναι ότι θα σας αφήσει τις καλύτερες
εντυπώσεις.

8η ημέρα: Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ

Ολοήμερη εκδρομή στο Ουμπούντ, μια γραφική περιοχή κρυμμένη στο αγροτικό Μπαλί.
Aναχώρηση και μεταφορά στην κεντρική αγορά του χωριού. Χρόνος για αγορές. Στη
συνέχεια επίσκεψη στην περιοχή του Tegalalang για να περπατήσετε στους ορυζώνες και
όσοι επιθυμούν με δικά τους έξοδα να κάνουν τη γνωστή κούνια (ubud swing). Συνεχίζουμε
για να επισκεφθούμε τον ναό Gunung Kawi, έναν ναό και ταφικό συγκρότημα του 11ου
αιώνα στο χωριό Tampaksiring που απλώνεται και στις δύο πλευρές του ποταμού
Pakerisan. Αποτελείται από 10 κομμένα σε βράχους candi (ιερά) που είναι λαξευμένα σε
περίπου 7 μέτρα ύψος στις προστατευμένες κόγχες του απόκρημνου βράχου. Αυτά τα
νεκρικά μνημεία πιστεύεται ότι είναι αφιερωμένα στον βασιλιά Anak Wungsu της δυναστείας
Udayana και τις αγαπημένες του βασίλισσες. Η τελευταία μας στάση θα είναι στον
καταρράκτη Tegenungan, που βρίσκεται στο χωριό Tegenungan Kemenuh. Επιστροφή
στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

9η ημέρα: Πτήση επιστροφής

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση επιστροφής με ενδιάμεσο σταθμό.

10η ημέρα: Άφιξη

Άφιξη σε ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ /ΛΑΡΝΑΚΑ
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